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Η δημοτική αρχή του Μιλάνου απαγόρευσε τη χρήση του selfie stick, παίρνοντας 
αυστηρά μέτρα κατά της «αντικοινωνικής συμπεριφοράς» που το περικλείει, όπως 
τη χαρακτηρίζει.

Η χρήση του selfie stick, της συσκευής επέκτασης που μπορεί να φτάσει μέχρι και 
το ένα μέτρο, η οποία χρησιμοποιείται για καλύτερη λήψη φωτογραφιών, 
τοποθετώντας την κάμερα στο άκρο του ιδιόμορφου αυτού μπαστουνιού, σύμφωνα 
με τον δήμο του Μιλάνου, είναι επικίνδυνη για την ασφάλεια των κατοίκων και των 
τουριστών.

Στο Μιλάνο έχουν επίσης απαγορευθεί τα κουτιά αναψυκτικών, τα γυάλινα 
μπουκάλια και οι καντίνες, ως τρόπος εξάλειψης των απορριμμάτων κατά τη 
διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών.

«Οι κάτοικοι και οι επισκέπτες απαγορεύεται να κατέχουν, να μεταφέρουν, να 
αφήνουν στο έδαφος, να πετούν ή να δέχονται οποιουδήποτε τύπου γυάλινα 
μπουκάλια ή δοχεία, κουτάκια και selfie sticks στην περιοχή που εκτείνεται από 
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την Piazza XXIV Maggio, τη Λεωφόρο Gorizia, τη Via Codara, την πλατεία Cantore 
και τη λεωφόρο Gabriele D’Annunzio», αναφέρεται στην ανακοίνωση του δήμου, 
σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «The Local».

Οι κανονισμοί κατά των selfie sticks τέθηκαν σε ισχύ στις 14 Ιουλίου και θα 
διατηρηθούν έως τις 13 Αυγούστου, με ενδεχόμενο παράτασης στο μέλλον. Η 
δημοτική σύμβουλος Καρμέλα Ρότζα, αρμόδια για θέματα ασφαλείας της ιταλικής 
πόλης, σημειώνει ότι η απαγόρευση «θα συνεχιστεί, εφόσον αυτό κριθεί 
απαραίτητο».

Το Μιλάνο δεν είναι ο πρώτος τουριστικός προορισμός που λέει «φτάνει πια» στα 
selfie sticks. Οι συσκευές επέκτασης έχουν απαγορευτεί στην πόλη του Βατικανού, 
στο Μουσείο Βαν Γκογκ του Άμστερνταμ και στην Απαγορευμένη Πόλη στο Πεκίνο 
λόγω ανησυχίας για τα έργα τέχνης και τις αντίκες που βρίσκονται στους 
συγκεκριμένους χώρους. Επιπλέον, απαγορεύονται στη Λίμνη Τάχο, στην ισπανική 
πόλη Παμπλόνα και στη Disneyland, λόγω ευρύτερων ανησυχιών για την ασφάλεια.
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